

Bez Opony

Ateliér
RAMAGU

č.13 | október 2019

JAKUBISKO, POMAJBO, WENDIGO A DISKUSIA S PILOTOM PETROM VÝROSTEKOM SILNÁ JESEŇ V RAMAGU ATELIÉRI

Počas jesenných mesiacov navštívia náš RAMAGU Ateliér známe osobnosti. Ako sme už avizovali, 25. októbra budeme hostiť najslávnejšieho slovenského režiséra Juraja Jakubiska s jeho manželkou, filmovou producentkou Deanou Jakubiskovou. V tento večer predstavia novú knihu s názvom Perinbaba, porozprávame sa o jej vzniku a o samotnom živote umelca, pozrieme si krátku ukážku z pripravovanej horúcej filmovej novinky - Perinbaba 2 a napokon si budete môcť kúpiť spomínanú knižnú novinku a nechať si ju podpísať samotným autorom.

22. novembra 2019 vás v RAMAGU Ateliéri čaká komédia v podaní známych hercov - Romana Pomajba a Oľgy Bešeovej! Pani Erika, odborníčka na všetko, so šarmantným záchranárom, pánom Milanom, vás vezmú na sedemdňový spoznávací zájazd do Bulharska, kde vás za sedem dní naučia, ako si nájsť nového partnera alebo preveriť vášho starého. Predstavenie sa volá ZOZNAMKA! A to stále nie je všetko!

Predstavíme sa aj my, Divadlo RAMAGU, a to s našou čerstvou novinkou, komédiou Veľa kriku pre nič (19.10.), skvelý koncert skupiny Wendigo z Prešova sme naplánovali na 9. novembra, kedy bude prebiehať aj diskusia s pilotom Ozbrojených síl SR, Ing. Petrom Výrostekom. Novinkou bude taktiež rozprávkový kvíz pre rodiny s deťmi. Sledujte nás, je sa na čo tešiť!

OKTÓBER 2019

Ateliér
RAMAGU

04. 10. 2019 (piatok) 19:00
KINO: Goralské rozprávky
(Marhefka, 2011)

Rozprávka na motívy príbehov, ktoré zozbieral Viktor Majerik a do rozprávok poukladal spolu s Petrom Glockom. VSTUPNÉ: zadarmo, SEDENIE: v radoch za sebou a pri stoloch

10. 10. 2019 (štvrtok) 20:00
FUTBAL: SLOVENSKO – WALES
(Kvalifikácia ME 2020, priamy prenos)

Dajte si u nás remeselné pívko a pozrite si priamy prenos zo zápasu slovenskej futbalovej reprezentácie. VSTUPNÉ: zadarmo, SEDENIE: pri stoloch

13. 10. 2019 (nedeľa) 16:00
DIVADLO PRE DETI: ROZPRÁVKA O POLEPETKOVI
na motívy rozprávky Petra Stoličného (Divadlo RAMAGU)

Známa rozprávka o popletenom, no úprimnom chlapcovi, ktorý aj napriek svojej popletenosti stretáva svoju lásku – princeznú Pletanu. VSTUPNÉ: 3€, SEDENIE: v radoch za sebou

19. 10. 2019 (sobota) 19:00
DIVADELNÁ KOMÉDIA: VEĽA KRIKU PRE NIČ
W. Shakespeare (Divadlo RAMAGU)

Frivolný príbeh o láske romantickej aj láske hašterivej skrýva v sebe mnoho ďalších rovín. VSTUPNÉ: 5€, SEDENIE: v radoch za sebou

25. 10. 2019 (piatok) 19:00
LITERÁRNO-DISKUSNÝ VEČER
S JURAJOM A DEANOU JAKUBISKOVCAMI

Do RAMAGU Ateliéru príde najocenejšia a najväznejšia slovenský režisér všetkých čias, majster Juraj Jakubisko VSTUPNÉ: 9,90 €, SEDENIE: v radoch za sebou



INVEST

u. fond
na podporu
umenia

* Podujatia kultúrneho centra z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia



FOLKLÓRNO-ZÁBAVNÝ VEČER

SO STOLIČNOHO DŽYVKAMI,
POLSKOU KAPELOU FOLK POWER MUSIC
A KAPELOU ALBÍNA BIZUBA

NOVEMBROVÝ ŠLÁGER

15. novembra 2019 čaká RAMAGU Ateliér nádielka kvalitnej muziky. Folklórne večery sa u nás tešia veľkej obľube a tak sme sa tento krát rozhodli pozvať niekoľko zaujímavých zoskupení. Naše pozvanie prijali vynikajúce speváčky z Veľkého Lipníka, ktoré o svojich kvalitách presvedčili aj v známej slovenskej súťaži Zem spieva, v ktorej sa prebojovali až do semifinále. Nejde o nikoho iného ako o Stoličného džyvku a už teraz sa tešíme na rusínske ľudové piesne v ich podaní. Počas tohto večera vám odprezentujeme aj kúsok poľského umenia a to

prostredníctvom kapely Folk power music, členovia ktorej pochádzajú zo susedných poľských obcí. Večer završia domáci muzikanti v zoskupení skupiny Albína Bizuba. Ako darček od nás, dostanete zadarmo ku každej vstupenke viac ako 200-stranový Spevník Alojza Marhevku, zostavený z textov ľudových piesní. Lístky na tento večer si môžete zarezervovať na tel. čísle 0903 647 089 alebo e-mailom na divadlo.ramagu@gmail.com.

Folklórno-zábavný večer v RAMAGU Ateliéri, 15. 11. 2019, 19:00, Vstupné: 3€

POVEDALI O NÁS:



„Chcem sa Vám z celého srdca poďakovať za krásne podujatie, ktoré bolo skvelo zorganizované a o mňa bolo kráľovsky postarané. Je vidno, že deti/diváci k Vám chodia a sú už na určitej úrovni umeleckého vnímania - je to Vaša zásluha. Cítila som sa u Vás skvelo a budem sa tešiť na ďalšiu spoluprácu. Prajem Vám všetko dobré, nech sa Vám darí a nech máte stále plno.“

**doc. Barbora Krajč Zamišková, ArtD., Prodekanka Divadelnej fakulty
Vysokej školy múzických umení v Bratislave, predstaviteľka Divadla TUŠ**

DECI CITU:

„Umenie a láska pôsobí ako slnko - prebúdza energiu.“

Maxim Gorkij

R
RAMAGU
DIVADLO

ATELIÉR RAMAGU

SNP 30/59, Spišská Stará Ves
+421 903 991 075
ramagu.sk